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limitinin değeri kaçtır?

A) 2-  B) 1-  C) 0 D) 1 E) 2
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biçiminde tanımlanan f fonksiyonu x 0=  noktasında 
sürekli olduğuna göre, a reel sayısı kaçtır?

A) 3-  B) 0 C) 1 D) 2
1  E) 3

1

3. y x ax 35
= + -  eğrisinin x 1=  noktasındaki teğeti 

y x b= -  olduğuna göre, b reel sayısı kaçtır?

A) 3-  B) 5-  C) 0 D) 5 E) 7

4. Aşağıda, bir f fonksiyonunun türevinin grafiği verilmiştir.
y

x0 2

f'(x)

– 3

– 3
– 4

Buna göre, f fonksiyonu için aşağıdakilerden hangisi 
yanlıştır?

A) x 3=-  kritik noktadır.

B) x 2=  noktasında lokal (yerel) minimumu vardır.

C) f fonksiyonu ,3 2-^ h aralığında azalır.

D) f fonksiyonunun ,2 3^ h aralığındaki teğetleri eğrinin 
altındadır.

E) x 3=-  bir dönüm (büküm) noktasıdır.

5. Her noktada türevi alınabilen ve sadece x 0=  noktasında 
dönüm (büküm) noktasına sahip olan bir f fonksiyonunun 
grafiği aşağıda verilmiştir.

-2
-1 1

2

y=f(x)

y

x

Buna göre, aşağıdaki grafiklerden hangisi f fonksiyo-
nunun türevinin grafiği olabilir?

x

y

x

y

x

y

x

y

x

y

-1 1 -1 1

-1 1-2 0 3

-3 1

A) B)

C) D)

E)

6. sin t dt

2

2

r

r

-

#  

integralinin değeri kaçtır?

A) 0 B) 1 C) 2 D) 4 E) 5
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7. Her ,x a b! 6 @ için f x 02^ h  olmak üzere,

• y f x= ^ h fonksiyonu, x ekseni, x a=  ve x b=  doğ-
ruları arasında kalan bölgenin alanı 2 birimkaredir.

• Bu bölgenin x ekseni etrafında döndürülmesi so-
nucu oluşan cismin hacmi ise 6 birimküptür.

Buna göre,

f x dx f x dx2 5
a

b

a

b
2

r- +^ ^h h# #

işleminin sonucu kaçtır?

A) 10-  B) 5-  C) 2-

 D) 0 E) 2

8. F x e dtt
x

0

2
=^ h #

olduğuna göre, 
F

F

x

x
ı

ıı

^
^
h
h

 ifadesi aşağıdakilerden hangi-
sine eşittir?

A) x B) 2x C) 3x D) 4x E) 5x

9. f x x1
1

=
-

^ h
fonksiyonunun x 0=  noktasındaki Taylor seri açılımı 
aşağıdakilerden hangisidir?

A) xn
n 0

3

=
!

B) x1n n

n 0
-

3
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^ h/

C) x1n n
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1

0
-
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n 0
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E) x2 n

n

1

0

3
+

=
/

10. Ra !  için ,a 3+ h6  aralığı üzerinde tanımlı f ve g sü-
rekli fonksiyonları 

 f x g x0 G G^ ^h h 
eşitsizliğini sağladığına göre, aşağıdakilerden hangisi 
her zaman doğrudur?

A) f x dx
a

3

^ h#  yakınsak ise g x dx
a

3

^ h#  yakınsaktır.

B) g x dx
a

3

^ h#  ıraksak ise f x dx
a

3

^ h#  ıraksaktır.

C) g x dx
a

3

^ h#  yakınsak ise f x dx
a

3

^ h#  yakınsaktır.

D) f x dx
a

3

^ h#  ıraksak ise g x dx
a

3

^ h#  yakınsaktır.

E) g x dx
a

3

^ h#  ıraksak ise f x dx
a

3

^ h#  yakınsaktır.

11. ,f x y x exy2
$=^ h  

fonksiyonu için 
x
f 1,1 x y

f 0,12

2 2
+

2

2

2 2

2
^ ^h h değeri kaçtır?

A) 3e B) 5e C) 7e

 D) 3e + 2 E) 7e + 6

12. f(x, y, z) = 3x2y + 2yz fonksiyonunun 

u = (2, 1, 2) vektörü yönündeki türevinin A(2, 3, 1) 
noktasındaki değeri kaçtır?
A) 26 B) 28 C) 30 D) 32 E) 34
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13. Z tam sayılar kümesi olmak üzere,

A Z,

B Z,

n n n

n n

4 1

3 1 4n

3
; ! G G

; ! G G

= - -

= -^ h$
$

.
. 

kümeleri veriliyor.

Buna göre, aşağıdakilerden hangisi doğrudur?

A) A B# ’nin eleman sayısı 16’dır.

B) A B+ ’nin eleman sayısı 2’dir.

C) A B, ’nin eleman sayısı 8’dir.

D) A B= ’nin eleman sayısı 2’dir.

E) B A= ’nın eleman sayısı 2’dir.

14. Zn !
+  için a n1 G G  ve ,a n 1=^ h  olan a tam sayılarının 

sayısı nU^ h ile gösterilir ve Euler fonksiyonu olarak ad-
landırılır.

Buna göre, 144U^ h’ün değeri kaçtır?

A) 24 B) 36 C) 48 D) 60 E) 72

15. modx2 1736
/ ^ h

olduğuna göre, x kaçtır?

A) –2 B) –1 C) 0 D) 1 E) 2

16. A matrisi reel sayılar kümesi üzerinde tanımlı 3 3#  biçi-
minde bir matristir.

A matrisinin tersi alınabildiğine göre, aşağıdakilerden 
hangisi her zaman doğrudur?

A) Adet 1=   B) rankA 1=

C) Adet 3=   D) rankA 3=

 E) Adet rankA=

17. x y z
x y z

y az

0
2 0

0

+ + =

+ + =

+ =

 

homojen denklem sisteminin sıfırdan farklı çözümleri var-
dır.

Buna göre, a kaçtır?

A) 4 B) 3 C) 2 D) 1 E) 0

18. R reel sayılar olmak üzere,

T R R
T , ,x y x y x y2 3 2

2 2
"|

= + -^ ^h h
 

lineer dönüşümünün R2 için standart bazdaki matris 
gösterimi aşağıdakilerden hangisidir?

A) 2
2

3
1-

; E B) 23
1
2-; E C) 3

1
1
2-

; E

 D) 1
2

2
3-

; E E) 32
2
1
-; E
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19. A ve B kare matrislerinden A matrisi simetrik ve B matrisi 
ters simetriktir.

Buna göre, aşağıdakilerden hangisi simetrik matris-
tir?

A) A A BT
+ +  B) A B BT

+ +

C) A BT
+  D) AB 

E) AB-

20. Q rasyonel ve Z tam sayılar kümesi olmak üzere, aşa-
ğıdakilerden hangisi verilen işleme göre grup değil-
dir?

A) Q, , :+ +^ h toplama

B) Z, , :+ +^ h toplama

C) Z, , :2 + +^ h toplama

D) Z, , :: :^ h çarpma

E) Q , , :: :
)^ h çarpma, Q Q 0==

) " ,

21. Cisimler ile ilgili olarak verilen,

I. Bir cismin sıfır ve kendisinden başka ideali yoktur.

II. Her cisim kendi üzerinde bir vektör uzayıdır.

III. Her tamlık bölgesi bir cisimdir.

IV. Her mertebeden cisim vardır.

ifadelerden hangileri doğrudur?

A) I ve II B) II ve III C) III ve IV

 D) Yalnız III E) Yalnız IV

22. Aynı noktadan kalkan iki gemiden birisi kuzey, diğeri batı 
istikametine doğru sabit hızlarla ilerlemektedir. Kuzeye 
giden geminin hızı dakikada 2V metre olup batıya giden 
geminin hızının 2 katıdır.

Buna göre, 1 dakika sonra bu iki gemi arasındaki me-
safenin artış hızı kaçtır?

A) V B) 2V C) V5

 D) V2 5  E) V2
5

23. Alanı 144 cm2 olan kare biçimindeki bir kartonun köşele-
rinden eşit alanlı birer kare kesilerek geriye kalan parça-
lardan üstü açık bir prizma yapılıyor.

Bu prizmanın hacmi en fazla kaç cm3 olur?

A) 100 B) 120 C) 124 D) 128 E) 130

24. Aşağıdakilerden hangisi üçüncü mertebeden (basa-
maktan) bir lineer diferansiyel denklemdir?

A) cosy y e x3 xıı ı
+ =

B) y x y y2 03ııı ıı ı
- + =

C) y y y2 0
3ııı ı

- + =` j

D) lnx y xy y x3 3ıı ı ı
- - = ` j

E) y y xy y 03 ııı ııı ı
+ - =

25. y y y6 0ıı ı
+ - =  

diferansiyel denkleminin bir çözümü aşağıdakilerden 
hangisidir?

A) e x3  B) e x2  C) e x4

 D) e x3  E) e x2

26. 
dx
d y x ex2

2
2

= +  

diferansiyel denkleminin y(0) = 1 ve yl(0) = 0 koşulları-
nı sağlayan çözümü aşağıdakilerden hangisidir?

A) y x e 1x3
= + -

B) y x x e3
2 x3

= - +

C) y x x e5
x

4
2

= - +

D) y x x e12
x

4
= - +

E) y x x e6
x

5
2

= - +
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27. yll – kyl – 2y = 0 diferansiyel denkleminin bir çözümü  
y = ex olduğuna göre, k sabiti kaçtır?

A) 2-  B) 1-  C) 0 D) 1 E) 2

28. y y 92ı
+ =  

diferansiyel denkleminin y 0 0=^ h  koşulunu sağlayan çö-
zümü y t^ h’dir.

Buna göre, 3 y
3 y
-
+  ifadesinin değeri aşağıdakilerden 

hangisidir?

A) e t9-  B) e t-  C) 1

 D) e t3  E) e t6

29. Dart oynayan bir genç 5 atış yapıyor.

Atışlarda isabet etme olasılığı 5
3  olduğuna göre, 

oyuncunun 4 defa isabet ettirme olasılığı kaçtır?

A) 2 5
3 4

$ c m  B) 5
3 4
c m  C) 2 5

2 4
$ c m

 D) 5
3 5
c m  E) 5

1 3
c m

30. X rastgele değişkeni

! , , , ... ,f x x
e x 0 1 2 0

x
$

2
m

m= =
m-

^ ^ ^h h h

olasılık fonksiyonuna sahipse beklenen değeri nedir?

A) 1
m

 B) m  C) 1 m+

 D) 2
m  E) 2

m m+

31. Bir sınıftan rastgele seçilen 5 öğrencinin notları 65, 54, 
50, 82, 74 olarak veriliyor.

Buna göre, örneklem ortalaması ve medyanı sırasıyla 
kaçtır?

A) ,65 65^ h B) ,82 65^ h C) ,65 82^ h
 D) ,50 82^ h E) ,32 65^ h

32. Bir sınıftaki öğrencilerin girdiği bir sınavdan aldığı notların 
beklenen değeri n , varyansı 1002

v =  olan normal dağılı-
ma sahiptir. Rastgele seçilen 5 öğrencinin notları sırasıyla 
65, 50, 54, 76, 80’dir.

Buna göre, H 650 =| n  yokluk hipotezinin H 65A| 1n  
alternatif hipotezine karşı testi için test istatistiğinin 
değeri kaçtır?

A) 0 B) 5  C) 10
5

 D) 5
5  E) 5

1

33. Uzayda, a 4,0,1= ^ h vektörünün  b 1, 3, k= - -^ h vektö-

rü üzerindeki dik izdüşüm vektörünün uzunluğunun 1 
olması için k reel sayısı kaç olmalıdır?

A) 0 B) 4
1  C) 2

1  D) 4
3  E) 1




